



**PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE D'AUTOMNE 2018
DE L'AEPEP (ASSOCIATION DES ÉTUDIANT.E.S EN ÉDUCATION
PRÉSCOLAIRE ET ENSEIGNEMENT PRIMAIRE)
UQAM 20 SEPTEMBRE 2018
LOCAL R-M120**

Membres du conseil d'administration : Nicolas Monette (Responsable à la coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux affaires socioculturelles 2), Gabriel Cadieux-Duval (Responsable aux affaires socioculturelles 1), Simon-Pierre Mercille (Responsable aux communications), Laurianne Turbide (Responsable de la cohorte 2016; 2e année), Sandrine Beauchamp (Représentante de la cohorte 2014; 4e année), Khasandra Cloutier-Olin (Représentante des finissants.e.s), Evelyne Gauvin (Responsable aux affaires internes et académiques), Edith Lussier (Représentante de la cohorte 2015; 3e année), Rosalie Morin-Lévesque (Représentante de la cohorte 2017; 1re année et Secrétaire exécutive).

Assemblée générale d'élection du 20 septembre 2018

1. Ouverture

Proposition : Que l'Assemblée générale soit ouverte

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Simon Pierre

AU

2. Président.e et secrétaire d'assemblée

Proposition : Qu'Émilie Bélanger et Thomas Lamy-Gamache occupent respectivement les postes de Présidente et secrétaire d'assemblée

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Jade B

AU

3. Adoption de l'ordre du jour

Proposition : Que l'ordre du jour présenté au membre à la convocation en assemblée soit adopté

1. Ouverture

2. Président et secrétaire d'assemblée

3. Adoption de l'ordre du jour

4. Adoption du procès-verbal du 20 avril 2018

5. Budget

5.1 Présentation des résultats 2017-2018

5.2 Présentation du budget provisoire 2018-2019

6. Règlements généraux et augmentation des cotisations

7. Élections

7.1 Représentant.e.s

7.1.1 Représentant.e.s de 1re année

7.1.2 Représentant.e.s de 2e année

7.1.3 Représentant.e.s de 3e année

7.1.4 Représentant.e.s de 4e année

7.1.5 Représentant.e.s du DEC-BAC

7.2 Représentant.e.s au comité de programme

7.2.1 Représentant.e.s de 1re année

7.2.2 Représentant.e.s de 2e année

7.2.3 Représentant.e.s de 3e année

7.2.4 Représentant.e.s de 4e année

7.2.5 Représentant.e.s du DEC-BAC

7.2.6 Substitut

8. Varia

9. Clôture

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Simon-Pierre

AU

Amendement proposé : Mettre le point 7. Élections au point 5

Proposé par : Nicolas

Appuyé par : Rosalie

AU

4. Adoption du procès-verbal du 20 avril 2018

Proposition : Que l'on adopte le procès-verbal de l'assemblée générale du 20 avril 2018

Caduc

5. Budget

5.1 Présentation des résultats 2017-2018

Gabriel Claveau fait une présentation de 5 minutes maximum sur les résultats financiers de l'année 2017-2018 suivie d'une période de question-réponse.

5.2 Présentation du budget provisoire 2018-2019

Gabriel Claveau fait une présentation de 5 minutes maximum sur les prévisions budgétaires de l'année 2018-2019 suivie d'une période de question-réponse de 5 minutes maximum.

Proposition : Que les prévisions budgétaires soient adoptées telles que présentées.

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Edith

AU

6. Règlements généraux et augmentation des cotisations

Proposition : Considérant qu'une augmentation des cotisations avait été votée en assemblée générale à l'automne 2016.

Considérant que cette augmentation n'a jamais été effective

Considérant que l'association bénéficierait d'un budget augmenté

Que l'assemblée confirme l'augmentation des cotisations votée en assemblée générale le 20 septembre 2016.

Désormais, la cotisation payée par les membres à l'association passera de 6\$ à 7\$ et ce, à compter du prochain trimestre à l'hiver 2019.

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Rosalie

AU

7. Élections

Proposition : Que les procédures d'élections soient les suivantes :

Le président à l'assemblée annonce le poste en élection, les personnes intéressées lèvent la main. Ces personnes sortent ensemble de la salle. Un.e à un.e, les candidat.e.s auront deux minutes de présentation suivie d'une minute de questions. Ensuite, les candidat.e.s sortent de la salle afin de procéder au vote qui s'effectuera à main levée.

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Jade B

AU

Proposition d'amendement : Que le président d'assemblée fasse une brève présentation des postes avant les élections

Proposée par : Nicolas Y.

Appuyée par : Gabriel C.

AU

Proposition d'amendement : Si plusieurs personnes se présentent pour un même poste, on ajoute une période de 2 minutes de délibération avant le vote lorsque les candidats sont hors de la salle.

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Myriam

AU

Proposition d'amendement : 1 minute de présentation et 1 minute de question pour chaque candidat au lieu de 2 minutes chacune

Proposée par : Thomas

Appuyée par : Marc-Olivier

Demande de vote!!

Adoptée à majorité

7.1 Représentant.e.s

7.1.1 Représentant.e.s de 1re année

Candidature.s : Marc-Olivier Melo

Vote : Élu à l'unanimité

7.1.2 Représentant.e.s de 2e année

Candidature.s : Thomas Lemay

Vote : Élu à l'unanimité

7.1.3 Représentant.e.s de 3e année

Candidature.s : Laurianne Turbide

Vote : Élu(e) à l'unanimité

7.1.4 Représentant.e.s de 4e année

Candidature.s : Edith Lussier

Vote : Élu(e) à l'unanimité

7.1.5 Représentant.e.s du DEC-BAC

Candidature.s : Stéphanie Pépin

Vote : Élu(e) à l'unanimité

7.2 Représentant.e.s au comité de programme

7.2.1 Représentant.e.s de 1re année

Candidature.s : Médéric Lauzon

Vote : Élu à l'unanimité

7.2.2 Représentant.e.s de 2e année

Candidature.s : Audrey Beaudoin et Dana Lord-Beaudin

Vote : Audrey Beaudoin élue à majorité

7.2.3 Représentant.e.s de 3e année

Candidature.s : Nicolas York

Vote : Élu à l'unanimité

7.2.4 Représentant.e.s de 4e année

Candidature.s : Emmanuelle Boisvert

Vote : Élu.e à l'unanimité

7.2.5 Représentant.e.s du DEC-BAC

Candidature.s : Dana Lord-Beaudin

Vote : Élu.e à l'unanimité

7.2.6 Substitut

Candidature.s : Élodie

Vote : Élu.e à l'unanimité

Proposition : Inclure une suggestion de procédures d'élection dans les cahiers de participation des assemblées générales à venir.

Proposée par : Emmanuelle

Appuyée par : Audrey

AU

8. Varia

Evelyne invite les nouveaux membres du CA à venir lui parler

Gabriel remercie les gens et les invite à faire un tour au La Tulipe

Moitié-moitié pour le stage HQ

9. Clôture

Proposition : Que l'assemblée soit levée

Proposée par : Simon-Pierre

Appuyée par : Jade

AU